



## **В Саратовской области возбуждено уголовное дело об обороте незарегистрированных медицинских изделий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238.1 УК РФ (оборот фальсифицированных, недоброкачественных и незарегистрированных медицинских изделий).

По версии следствия, в августе 2018 года объявлен аукцион на закупку министерством здравоохранения Саратовской области 13 медицинских изделий - ультразвуковых аппаратов диагностических универсальных стационарных, которые планировалось поставить в лечебные учреждения Саратова, Энгельса и Балаково. По итогам аукциона победу одержала коммерческая организация из города Саратова, с которой министерством здравоохранения Саратовской области заключен государственный контракт. В свою очередь организация-победитель заключила договор поставки медицинских изделий с закрытым акционерным обществом, зарегистрированным в Санкт-Петербурге. В нарушение действующего законодательства и условий контракта в лечебные учреждения было поставлено оборудование, которое в данной комплектации в качестве медицинских изделий на территории Российской Федерации не регистрировалось. При этом в качестве оплаты за поставленное оборудование на расчетный счет организации-поставщика министерством здравоохранения Саратовской области перечислена часть предусмотренных государственным контрактом денежных средств в размере более 30 млн рублей.

Противоправная деятельность выявлена сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Саратовской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1375112>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---